
Vente DE NUMISMATIQUE ET PHILATELIQUE  

DU VENDREDI 28/11/2014  

 

A partir de 11 h 

 
PHILATELIE 

 
 

401   Un classeur tabac collection de petits chiffres et de gros 
chiffres sur timbres détachés et quelques lettres  

30 € 50 € 

402   Un classeur rouge collection de lettres Romaines, Bâton, 
Ambulants, Etoiles de Paris - Gros chiffres et petits chiffres, 
jour de l'An sur timbres détachés ou sur fragments 

30 € 50 € 

403   Un classeur noir collection Luxembourg neufs et oblitérés 30 € 50 € 
404   Un classeur vert COLONIES FRANCAISES BENIN-

CAMEROUN-CONGO-MOYEN CONGO-CÔTE D'IVOIRE- 
DAHOMEY et GABON neufs et oblitérés 

50 € 100 € 

405   Un classeur rouge COLONIES FRANCAISES GABON-GUINEE - 
HAUT SENEGAL et NIGER - HAUTE VOLTA - MAURITANIE-
NIGER - OUBANGUI ? - TCHAD … ? 

50 € 100 € 

406   Un classeur rouge COLONIES FRANCAISES SENEGAL - 
SOUDAN - TCHAD - TOGO - MADAGASCAR neufs et oblitérés 

50 € 100 € 

407   Un classeur rouge COLONIES FRANCAISES - DIEGO - 
SUAREZ - NOSSIBE - ANJOUAN - GRANDE COMORE - 
COMORES - MAYOTTE… neufs et oblitérés  

50 € 100 € 

408   Un classeur bleu COLONIES FRANCAISES - COLONIES 
GENERALES - AEF - AOF - REUNION CFA neufs et oblitérés 

50 € 100 € 

409   Un classeur noir FRANCE BLOCS dont PEXIP oblitéré 
PHILATEC neufs et divers, roulettes en bandes neuves de 11, 
carnets CROIX-ROUGE 

100 € 150 € 

410   Un classeur noir France carnets personnage - journée du 
timbre, blocs, carnets divers, … et quelques lettres 

100 € 150 € 

411   Un classeur rouge blocs oblitérés MONACO plus carnets 
MONACO neufs et blocs divers pays 

30 € 50 € 

412   Un classeur noir BLOCS ALLEMAGNES oblitérés et neufs plus 
quelques cartes et lettres 

100 € 150 € 

413   Un petit classeur vert France oblitérés avec BANDES 
PUBLICITAIRES 
 

20 € 30 € 

414   Un petit classeur rouge ANCIENNES COLONNIES 
FRANCAISES neufs et oblitérés 

30 € 50 € 

415   Un classeur noir France flammes sur fragments et collection 
de BILLETS DE BANQUE DE BOHÊME - MORAVIE - 
SLOVAQUIE-TCHECOSLOVAQUIE 

100 € 150 € 

416   Un classeur noir VIET-NAM neufs et oblitérés 10 € 20 € 
417   Un classeur noir CHINE-MONGOLIE 20 € 30 € 
418   Un classeur rayé noir et rouge VATICAN neuf 100 € 150 € 
419   Un classeur rouge COLONIES SERIE DES PALMIERS - 

Incomplète et timbres du LEVANT 
50 € 100 € 

420   Un classeur rouge AUTRICHE-HONGRIE neufs et oblitérés 50 € 100 € 
421   Un classeur bleu collection de YOUGOSLAVIE neufs et 

oblitérés 
50 € 100 € 

422   Un classeur vert collection de YOUGOSLAVIE neufs et 
oblitérés 
 

50 € 100 € 



423   Un classeur bleu collection de YOUGOSLAVIE neufs et 
oblitérés 

50 € 100 € 

424   Un classeur noir SERBIE - FIUME - AMG FTT et divers 50 € 75 € 
425   Petite collection de GRECE sur feuilles de classeur 

 
20 € 30 € 

426   Un classeur bleu ITALIE ET COLONIES ITALIENNES - LEVANT 
ITALIEN neufs et oblitérés 

50 € 100 € 

427   Un classeur vert COLLECTION Italie neufs et oblitérés 50 € 100 € 
428   Un classeur rouge VIETNAM - CAMBODGE - LAOS 30 € 50 € 
429   Un classeur bleu COLONIES FRANCAISES, Saint-Pierre et 

Miquelon 
100 € 150 € 

430   Un classeur vert GRECE collection oblitérée 50 € 75 € 
431   Un petit classeur rouge YOUGOSLAVIE 20 € 30 € 
432   Un petit classeur noir France oblitérations PETITS et GROS 

CHIFFRES sur détachés 
20 € 30 € 

433   Un classeur YOUGOSLAVIE oblitérés 20 € 30 € 
434   Un classeur bleu FRANCE oblitérés   15 € 20 € 
435   Un carton d'anciens catalogues et de classeurs vides 10 € 20 € 
436   Un classeur noir collection de CROATIE entre 1941 et 2006, 

avec le rare BLOC n°9 de 1945 "création des SS Croates" - 
Superbe 

200 € 300 € 

437   Un classeur noir colonnies françaises INDE-ALAOUITES-
ALEXANDRETTE-LATTAQUIE-SYRIE-GRAND LIBAN neufs et 
oblitérés 

50 € 100 € 

438   Un classeur tabac France oblitérés entre 1999 et 2011 30 € 50 € 
439   Un classeur vert France oblitérés AUTOCOLLANTS plus Poste 

Aérienne et Préo 
15 € 20 € 

440   Un classeur noir ALLEMAGNE ZONES D'OCCUPATION et 
divers 

50 € 100 € 

441   Un classeur rouge ROUMANIE majorité oblitérés 30 € 50 € 
442   Un classeur rouge CHINE entre 1878 et 1970 JAPON-ISRAËL 

et PAYS DIVERS 
50 € 100 € 

443   Un carton d'anciens catalogues et de matériel philatélique 10 € 20 € 
444   Un classeur vert YOUGOSLAVIE 10 € 15 € 
445   Une chemise rose Souvenirs Philatéliques, majorité SAINT-

RAPHAËL -FREJUS 
10 € 15 € 

446   Un classeur tabac BAVIERE - ALLEMAGNE et divers 15 € 20 € 
447   Un classeur rouge MONACO oblitérés entre 1885 et 1999, de 

bonnes valeurs  
100 € 150 € 

448   Un classeur rouge MONACO Poste Aérienne - Taxe - Poste 
PREO neufs et oblitérés + ANDORE neufs et oblitérés 

75 € 100 € 

449   Un classeur rouge FRANCE COLIS-POSTAUX neufs et 
oblitérés 

50 € 75 € 

450   Un classeur noir CROATIE blocs neufs 15 € 20 € 
451   Une chemise orange VATICAN blocs - Carnets neufs ENTRE 

1952 ET 2011 
100 € 150 € 

452   Un classeur rouge FRANCE neufs et oblitérés par multiples, 
COLONIES ET ITALIE  

50 € 75 € 

453   Un classeur noir Espagne oblitérés 15 € 20 € 
454   Un classeur rouge POLYNESIE oblitérés 20 € 30 € 
455   Un classeur rouge FRANCE neufs 200 € 300 € 
456   Un classeur noir FRANCE neufs à partir de 1900 200 € 300 € 
457   Un classeur noir France oblitérés depuis 1849 250 € 300 € 
458   Un classeur noir France oblitérés 250 € 300 € 
459   Un classeur vert PAYS-BAS, ETATS-UNIS, PORTUGAL, 

GRANDE-BRETAGNE, CANADA 
 

50 € 100 € 



460   Un classeur noir COLONIES "FRANCE LIBRE", EXPOSITION 
COLONIALE 1931 - EXPOSITION 1937 - EXPOSITION 1939  

150 € 200 € 

461   Un classeur noir Grandes Séries Coloniales 150 € 200 € 
462   Un classeur noir POLOGNE, HONGRIE 50 € 100 € 
463   Un classeur noir TCHECOSLOVAQUIE 20 € 30 € 
464   Un classeur vert RUSSIE 50 € 75 € 
465   Un classeur bleu RUSSIE, BLOCS, ARMEES… 50 € 75 € 
466   Un classeur vert TIMBRES DE DEUIL et divers 30 € 50 € 
467   Un classeur vert ESTONIE, OCCUPATION, LETTONIE, 

LITUANIE 
30 € 50 € 

468   Un classeur rouge Lettres et Cartes diverses 50 € 100 € 
469   Un classeur rouge CONGO BELGE, CONGO, KATENGA, 

RUANDA-URUNDI,… 
30 € 50 € 

470   Un classeur bleu Autriche 20 € 30 € 
471   Un classeur rouge DANEMARK - SUEDE 50 € 75 € 
472   Un classeur bleu NORVEGE 30 € 50 € 
473   Un classeur rouge FINLANDE - ISLANDE, IRLANDE, MALTE 30 € 50 € 
474   Un classeur rouge BULGARIE 30 € 50 € 
475   Un classeur rouge VIET-NAM 30 € 50 € 
476   Un classeur rouge COLONIES ET DIVERS 40 € 50 € 
477   Un classeur rouge TIMBRES FISCAUX 20 € 30 € 
478   Une chemise jaune THEMATIQUES à classer  10 € 15 € 
479   Un classeur vert COLONIES FRANCAISES, majorité oblitérée 20 € 30 € 
480   Un classeur bleu OCCUPATION FRANCAISE en ALLEMAGNE et 

COLONIES 
20 € 30 € 

481   Un classeur tabac COLONIES FRANCAISES majorité oblitérés 
+ divers 

20 € 30 € 

482   Un classeur bleu Allemagne oblitérés 15 € 20 € 
483   Un classeur rouge SLOVENIE - MALTE - SERBIE et 

MONTENEGRO EUROPA oblitérés  
20 € 30 € 

484   Un classeur bordeaux POLOGNE, BOHEME, MORAVIE, 
SLOVAQUIE 

30 € 40 € 

485   Un classeur tabac EGYPTE - ETHIOPIE - TURQUIE - 
LIECHTENSTEIN - ALBANIE 

30 € 50 € 

486   Un classeur vert CHYPRE - CEYLAN et divers 20 € 30 € 
487   3 classeurs PREMIERS JOURS VATICAN 15 € 30 € 
488   Un classeur vert MEMEL - SARRE - OCCUPATIONS 

ALLEMANDES neufs et oblitérés 
50 € 75 € 

489   Un classeur vert ALLEMAGNE OCCIDENTALE 50 € 75 € 
490   Un classeur vert ALLEMAGNE ORIENTALE 30 € 50 € 
491   Un classeur vert Allemagne - LEVANT ALLEMAND et divers 50 € 75 € 
492   Un classeur vert ALLEMAGNE divers 50 € 75 € 
493   Un classeur vert Allemagne classiques divers ETATS plus 

Autriche 
50 € 75 € 

494   Un classeur vert Italie 15 € 20 € 
495   Un classeur vert VATICAN dont provisoire n°60/65 200 € 300 € 
496   Un classeur multicolore COLONIES ALLEMANDES 30 € 50 € 
497   Un classeur rouge ANNAM et TONKIN - COCHINCHINE - 

INDOCHINE - VIETNAM - CANTON - HOI HAO - KOUANG - 
TCHEOU 

200 € 300 € 

498   Un classeur rouge CÔTE DES SOMALIS - AFARS ET ISSAS - 
NOUVELLE-CALEDONIE - WALLIS et FUTUNA - MAYOTTE 

100 € 150 € 

499   Un classeur rouge ALGERIE - TUNISIE - MAROC 100 € 150 € 
500   Un classeur noir NOUVELLE-CALEDONIE, WALLIS et FUTUNA, 

NOUVELLES HEBRIDES 
75 € 100 € 

501   Un classeur rouge NATIONS UNIES et divers 30 € 50 € 
502   Un album LINDER NATIONS UNIES 30 € 50 € 



503   Un classeur noir YOUGOSLAVIE BLOCS, carnets, CROATIE 
blocs - SERBIE blocs 

50 € 75 € 

504   Un classeur rouge MAROC - NOUVELLES HEBRIDES 15 € 20 € 
505   Un classeur bordeaux ETATS DE L'EGLISE - NAPLES SICILE - 

LOMBARDO VENETIE - ROMAGNE - PARME - MODENE - 
SARDAIGNE - Italie - TOSCANE - VATICAN 

150 € 200 € 

506   Un classeur noir GUYANE - ININI - GUADELOUPE 
 

75 € 100 € 

507   Un classeur rouge GUADELOUPE - MARTINIQUE - OCEANIE 
TAHITI 

75 € 100 € 

508   Un classeur bleu Belgique 100 € 150 € 
509   Un classeur bleu Espagne 100 € 150 € 
510   Un classeur bleu SUISSE - SAN MARIN 100 € 150 € 
511   Un classeur vert YOUGOSLAVIE - BOSNIE 30 € 50 € 
512   Un lot de feuilles CROATIE sur feuilles d'album 30 € 50 € 
513   RUSSIE collection sur feuilles de classeur 30 € 50 € 
514   Une chemise rouge THEMATIQUE MOSAÏQUES  30 € 50 € 
515   Un classeur tabac TIMBRES DIVERS 20 € 30 € 
516   Un classeur tabac 15 € 20 € 
517   Une boîte archives, DOCUMENTS DIVERS 15 € 20 € 
518   Une boîte archives, DOCUMENTS DIVERS 15 € 20 € 
519   Un classeur vert SERBIE et divers 30 € 50 € 
520   Un classeur bleu Occupation Française en Allemagne et 

divers 
75 € 100 € 

521   Un carton DIVERS plus 5 classeurs de timbres divers 30 € 50 € 
522   Une collection THEMATIQUE "IMPRESSIONS SUR SUPPORTS 

DE RECUPERATIONS" sur feuilles d'exposition 
20 € 30 € 

523   Une collection THEMATIQUE "LES TIMBRES DE DEUIL" sur 
feuilles d'exposition 

20 € 30 € 

524   Oblitération GC et PC du LOT - MANCHE - VAR - ALPES 
MARITIMES - BOUCHES DU RHÔNE sur timbres détachés 

20 € 30 € 

525   VRAC Italie SAN MARIN + Cartes Postales Anciennes et 
Modernes 

40 € 50 € 

526   4 albums et 1 vrac de Cartes Postales Anciennes 80 € 100 € 
527   4 Albums TIMBRES DIVERS 150 € 200 € 
528   Une collection France neufs et oblitérés dans un petit 

classeur timbres divers   
20 € 30 € 

529   Collection Timbres du Monde Majorité oblitérés sur feuilles 
d'album 

30 € 40 € 

530   4 albums Yvert et Tellier 3 S 100 € 150 € 
531   Un étui feuilles diverses 50 € 100 € 
532   Un carton COLONIES diverses 50 € 100 € 
533   Un carton vrac 30 € 50 € 
534   Un carton vrac 30 € 50 € 
535   Un carton FRANCE divers 30 € 50 € 
536   Un carton FRANCE divers 50 € 100 € 
537   Un album Cartes Postales Anciennes Guerre 14 - Guerre 39 

et diverses 
50 € 100 € 

538   3 albums de cartes postales ALGERIE, MAROC et AFRIQUE 20 € 30 € 
539   Une boîte timbres de MONACO 20 € 30 € 
540   Un carton de vrac divers + album 40 € 50 € 
541   Une valise timbres de FRANCE et divers 100 € 150 € 
542   Une valise timbres de FRANCE et divers 50 € 100 € 
543   Un album DAVO collection SAINT-PIERRE ET MIQUELON 

neufs 
150 € 200 € 

544   Un album DAVO collection SAINT-PIERRE ET MIQUELON 
neufs 

150 € 200 € 



545   Une collection FRANCE modernes neufs en 6 volumes DAVO 300 € 400 € 
546   Une collection FRANCE modernes neufs en 6 volumes DAVO 300 € 400 € 
547   Un classeur rouge SUISSE oblitérés 15 € 20 € 
548   OMISSION 210 € 230 € 
549   4 albums et une boite de CARTES POSTALES dont 

régionalismes avec petites animations 
200 € 300 € 

550   Un tableau environ 40 X 60 encadré confectionné avec des 
TIMBRES-POSTE paysage breton 

50 € 75 € 

551   2 cartons de timbres THEMATIQUES 100 € 120 € 
552   Une boîte métalique grise CPA du Var - des Alpes Maritimes, 

Bouches du Rhône et diverses   
50 € 100 € 

553   Une boite en bois cartes postales diverses anciennes et 
modernes 

15 € 20 € 

554   Un sac plastique Yvert et Tellier de Lettres Etrangères et 
quelques cartes postales 

15 € 20 € 

555   6 petits classeurs + 1 boite de timbres divers 5 € 10 € 
556   Collection EUROPA entre 1956 et 2006 neufs et oblitérés 120 € 150 € 
557   Collection France entre 1849 et 2008 neufs et oblitérés en 

10 volumes YVERT et TELLIER 
650 € 800 € 

558   10 Albums de timbres divers plus une boite 50 € 75 € 
 
 

NUMISMATIQUE 
 
Monnaies or  

 
1 – Ensemble de deux 10 Francs or Marianne, 1911 et 1912, G. 1017 
       TTB à Sup                                                                                                                         130/180  
 
2 – 20 Francs or Marianne 1912, 6.43 Gr, G. 1064, Superbe                                   130/180 
 
3 – Louis XVIII, 40 Francs or, 1824 A Paris, 12.87 Gr, 1092, TTB  250/400 
 
4 – Napoléon III, 50 Francs or 1856 A Paris, 16.09 Gr, G. 1111, TTB                   300/500 
 
5 - Napoléon III, 50 Francs or 1857 A Paris, 16.14 Gr, G. 1111, TTB                    300/500 
 
6 – III° République, 100 Francs or Génie 1879, 32.24 Gr, G. 1137, Superbe    600/1000 
 
Italie 
 
7 – Victor Emmanuel II, 10 Lire or 1863 T Turin, 3.20 Gr, KM 9, TB                60/100 
 
8 – Charles Albert, 50 Lire or 1836 Turin, 16.08 Gr, KM 116, TTB                    800/1200 
 
9 - Charles Albert, 100 Lire or 1832 Gênes, 32.24 Gr, KM 117, TTB                 600/1000 
 
10 – Victor Emmanuel, 100 Lire or 1872 Rome, 32.23 Gr, KM 19 
         Superbe, Très rare                                       5000/9000 
 
 
 



Hongrie 

 
11 – François Joseph, ensemble de deux 4 Forint/10 Francs or 
          1884 et 1888, KM 466, TTB       130/180 
 
Roumanie 
 
12 – Carol I°, 20 Lei or 1883, 6.44 Gr, KM 20, TTB               150/200 
 
Suisse 
 
13 – Ensemble de 5 monnaies de 20 Francs or 1935, KM 35, Superbe             650/900 
 
14 - Ensemble de 5 monnaies de 20 Francs or 1935, KM 35, Superbe             650/900 
 
15 - Ensemble de 5 monnaies de 20 Francs or 1935, KM 35, Superbe             650/900 
 
16 - Ensemble de 5 monnaies de 20 Francs or 1935, KM 35, Superbe             650/900 
 
 
 
Grande Bretagne 

 
17 – Ensemble de 5 Souverains or Victoria, 1872, 1886, 1890, 1898 
          1893, KM 736, 767, 785, TTB dans l’ensemble         800/1000 
 
18 - Ensemble de 5 Souverains or Victoria, 1893 X 4, 1894, KM 785 
        TTB dans l’ensemble                                                               800/1000 
 
19 - Ensemble de 5 Souverains or Victoria, 1894,1895,1896, 1897 
          1898, KM 785, TTB dans l’ensemble                                    800/1000 
 
20 - Ensemble de 5 Souverains or Victoria, 1899 X 3, 1900, 1901 
         KM 785, TTB dans l’ensemble                                                  800/1000 
 
21 - Ensemble de 5 Souverains or Victoria et Edwards VII, 1900 X 2 
         1904 X 2, 1905,  KM 785, 805,  TTB dans l’ensemble                                800/1000 
 
22 - Ensemble de 5 Souverains or Edwards VII, 1906 X 4, 1907 
        KM 805,  TTB dans l’ensemble                                                                           800/1000 
 
23 - Ensemble de 5 Souverains or Edwards VII, 1904 X 3, 1908, 1909 
        KM 805,  TTB dans l’ensemble                                                                           800/1000 
 
24 - Ensemble de 5 Souverains or Edwards VII, 1907, 1908 X 2, 1910 X 2 
        KM 805,  TTB dans l’ensemble                                                                           800/1000 
 
25 - Ensemble de 5 Souverains or Edwards VII, 1909 X 2, 1910 X 3 
        KM 805,  TTB dans l’ensemble                                                                           800/1000 



 
26 - Ensemble de 5 Souverains or Edwards VII, 1910 X 5, KM 805 
        TTB dans l’ensemble                                                                                             800/1000 
 
27 – Ensemble de 5 Souverains or Georges V, 1911 X 4, 1913, KM 820 
         TTB dans l’ensemble                                                                                            800/1000 
 
28 - Ensemble de 5 Souverains or Georges V, 1912 X 2, 1913 X 4 
         KM 820, TTB dans l’ensemble                                                                           800/1000 
 
29 - Ensemble de 5 Souverains or Georges V, 1913 X 3, 1914 X 2 
         KM 820, TTB dans l’ensemble                                                                           800/1000 
 
30 - Ensemble de 5 Souverains or Georges V, 1911, 1913, 1915 X 3 
         KM 820, TTB dans l’ensemble                                                                           800/1000 
 
31 - Ensemble de 5 Souverains or Georges V, 1916 X 2, 1917, 1919 
         KM 820, TTB dans l’ensemble                                                                           800/1000 
 
32 - Ensemble de 5 Souverains or Georges V, 1914 X 3, 1917 X 2 
         KM 820, TTB dans l’ensemble                                                                           800/1000 
 
33 - Ensemble de 2 Souverains or Georges V, 1918, 1919 
         KM 820, TTB dans l’ensemble                                                                                 300/400 
 
Monnaies Antiques  

 
34 – Ensemble de 5 deniers argent de la République Romaine, TTB                   100/150 
 
35 - Ensemble de 5 deniers argent de la République Romaine, TTB              100/150 
 
36 - Ensemble de 5 deniers argent de l’Empire Romain, TB                            100/150 
 
37 - Ensemble de 5 deniers argent de l’Empire Romain, TB                            100/150 
 
38 - Ensemble de 5 deniers argent de l’Empire Romain, TB et TTB               100/150 
 
 
Monnaies  diverses et médailles 

 
38 A – Pré série sur flan mat de la 1 centime épi 1960, 1.65 Gr, ø 15 mm 
             G. essais : 4.7, Fleur de coin  Très rare                           1600/2500 
 
38 B – 1 Franc Semeuse argent 1903, dans sa coque PCGS : MS 63, G. 467 
            Superbe à Fleur de coin, très rare dans la qualité               1500/2000 
 
38 C – Essai haut relief ( barre sous le 1 ) 1 Franc Semeuse 1959 
             G. essais : 104.17, Fleur de coin , très rare               2700/3500 
 



39 – Médaille caisse d’épargne des bouches du Rhône  argent  
          75° anniversaire 1821-1896,  ø 45 mm, TTB          20/30 
 
40 – Ensemble de 2 médailles bronze argenté compagnie générale  
         Transatlantique, ø 42 mm par Patriarche, TTB          40/60 
 
41 – Napoléon I°, Saint Hélène, à ses compagnons de gloires, 1821, TTB                30/50 
 
42 – Ensemble de 11 écus argent de 5 Francs, 1830 A, 1831 A, 1832 D, 1833 A 
         1834 A, 1834 K, 1837 A, 1838 A, 1839 B, 1844 W X 2, TB et TTB       80/120 
 
43 – Ensemble de 5 écus argent, 1849 A X 2, 1852 A, 1869 BB 
         Maroc 10 Dirhams 1299 dorée, TB et TTB           40/60 
 
44 – Ensemble de 5 écus argent de 5 Francs, 1870 A, 1873 A X 3 
         1874 A, TB et TTB             40/60  
 
45 – Ensemble de 5 écus argent, Belgique 1851, 1870 X 2, 1872 
         Italie 5 lire 1869 M, TB et TTB                       40/60 
 
46 – Ensemble de 70 monnaies Françaises dont 10 argent, TB et TTB       20/30 
 
47 – Ensemble de 89 pièces de 50 centimes argent , TB à Superbe                   40/70 
 
48 – Ensemble de 100 pièces de 1 Franc argent, TB à FDC                           100/150 
 
49 – Ensemble de 28 pièces de 2 Francs argent, TTB à Superbe                              50/80 
 
50 – Ensemble de 314 monnaies étrangères dont 20 argent, TB à TTB                 30/40 
 
51 – Ensemble d’environ 250 monnaies Françaises, TB à Superbe                       20/30 
 
52 – Marseille, Hémiobole au masque, type trésor d’Auriol, 0.55 Gr 
          8 mm, Latour 48, TTB                  300/500  
 
53 – Marseille, Hémiobole à la tête de bélier, type trésor d’Auriol 
          0.84 Gr, 9 mm, Latour 387, TTB                 100/150 
 
54 – Essai 5 centimes 1916 argent Marseille, chambre de commerce 
          5.73 Gr , 20.50 mm, Superbe       70/100  
 
55 - Essai 10 centimes 1916 argent Marseille, chambre de commerce 
          7.51 Gr, 28 mm, Superbe                    70/100  
 
56 – Ensemble de 3 matrices pour la 5 Francs cercle des phocéens 
         Marseille, ø 48.50 mm X H 41 mm, ø 46 mm X H 44 mm 
          Ø 41.50 mm X H 32 mm, Rare ensemble                 250/400  
 
 



57 - Ensemble de 3 matrices pour la 10 Francs cercle des phocéens 
         Marseille, ø 41 mm X H 42 mm, ø 40.50 mm X H 41 mm 
          Ø 33 mm X H 40 mm, Rare ensemble                 250/400  
 
58 – Ensemble de 120 monnaies de 5 Francs Marseille, cercle des 
          Phocéens, ø 36 mm, Superbes                300/500 
 
59 – Essai, projet pour le concours de la pièce de 5 Francs 1933, par 
         Marcel Renard, provient de la vente de l’atelier de l’artiste à Lyon 
         Ø 127 mm, Uniface, Marianne coiffée d’un bonnet phrygien 1933 
         Superbe          600/900 
 
60 - Essai, projet pour le concours de la pièce de 5 Francs 1933, par 
         Marcel Renard, provient de la vente de l’atelier de l’artiste à Lyon 
         Ø 125 mm, Uniface, 5 Francs Liberté Egalité Fraternité, Superbe               600/900 
 
61 - Essai, projet pour le concours de la pièce de 5 Francs 1933, par 
         Marcel Renard, provient de la vente de l’atelier de l’artiste à Lyon 
         Ø 123 mm, Uniface, Marianne coiffée d’un bonnet phrygien tenant 
         Un faisceau de licteur et une palme, Superbe    600/900 
 
62 – II° République, ensemble de 6 écus de 5 Francs argent, Hercule 
         1848 BB, 48 A, 49 A, Cérès : 1849 A, 50 A, 51 A, TB et TTB       50/80 
 
63 – Louis Philippe, ensemble de 20 écus argent, 1830 A, 31 BB, 31 K 
          32 W, 32 B, 32 D, 32 K, 33 K, 33 M, 33 A, 33 W, 34 D, 34 W, 34 A 
           35 A, 35 W, 36 A, TB et TTB       150/250 
 
64 - Louis Philippe, ensemble de 19 écus argent, 1837 W, 37 B, 37 A, 38 A 
         38 B, 39 B, 39 A, 40 B, 41 W, 41 BB, 42 W, 42 B, 43 A, 43 B, 43 W, 44 W 
          44 BB, 45 W, 47 A, TB et TTB                                                                                 150/250 
65 – Napoléon III, ensemble de 7 écus argent, 1867 A, 67 BB, 68 A, 68 BB 
         69 A, 69 BB, 70 A,  TTB           50/80 
 
66 – Marie Thérèse, ensemble de 5 Thalers argent, 1780 X, 27.94 Gr 
          40.50 mm, frappe postérieure, Superbes        50/80 
 
67 – III° République, ensemble de 12 écus argent, Cérès 1870 A, Hercule 
          1873 A X 4, 73 K, 74 A, 74 K, 75 A, 76 A X 2, 77 A, TTB                                 100/150 
 
68 – V° République, ensemble de 23 monnaies de 10 Francs argent 
          Hercule, Superbe à Fleur de coin                 200/300 
 
69 - Ensemble de 96 Essais de médailles Euro, Vatican Jean-Paul II 
         Benoit XVI, République Chèque, Estonie, Pologne, Malte, Hongrie 
        San Marin, Lettonie, Ile de Man, Fleur de coin en capsule              100/200 
 
70 – Ensemble de 5 monnaies primitives, Afrique               100/150 
 



71 – Ensemble de 84 médailles diverses                                                                     100/150 
 
Monnaies Françaises 
 
72 – 1 Franc Semeuse argent 1898 argent 1898, flan mat, 4.99 Gr 
          23 mm, G. 467,  Superbe                                70/100 
 
73 – Essai, 1 Franc de Gaulle 1988, 6.00 Gr, 24 mm, G. 475, FDC                            40/70 
 
74 – Ensemble de 4 pièces de 2 Francs Cérès argent, 1871 A, 1881 A 
         1887 A, 1895 A, G. 529 et 530,  Superbe              150/250 
 
75 – 5 Francs Cérès argent sans légende, 1870 A  Paris, 24.94 Gr 
          37 mm, G. 742,  Superbe à FDC                            150/250 
 
76 – 5 Francs Cérès argent sans légende, 1871 K  Bordeaux, E.A Oudiné 
         25.00 Gr, 37 mm, G. 742, Superbe                                                                       150/250 
 
77 – Ensemble de 2 pièces de 5 Francs Lavrillier nickel, 1937 et 1938 
          G. 760, TTB à Superbe                                                                                    40/70 
 
78 – 5 Francs Pétain 1941, 4.06 Gr, 22 mm, G. 764, TTB à Superbe                  150/250 
 
79 – 5 Francs Lavrillier cupro-alu, 1947, 11.98 Gr, 31 mm, G. 761a 
          Rare, TTB à Superbe                             300/500 
 
80 – 5 Francs O.N.U. 1995, 10.02 Gr, 29 mm, G. 776, Superbe                             50/80    
 
81 - 5 Francs O.N.U. 1995 épreuve argent, 12.05 Gr, 29 mm, G. 776, FDC           30/50 
 
 
82 – 5 Francs Terres Australes 1992, 12.04 Gr, 29 mm, Lecompte 2 
         Belle épreuve, FDC                    30/50 
 
83 – 10 Francs Turin argent 1937, 9.97 Gr, 28 mm, G. 801, TTB            60/100 
 
84 – Essai 10 Francs Mathieu 1974 tranche A, 9.98 Gr, 26 mm 
          G. 814, Fleur de coin                     40/70 
 
85 – 10 Francs Montesquieu 1989 OR blanc/jaune, 12.01 Gr, 23 mm 
          G. 828, Fleur de coin                300/500 
 
86 – 10 Francs Génie 1994, 6.47 Gr, 23 mm, G. 827, Superbe               30/50 
 
87 – Essai 10 Francs Jimenez 1986, 6.50 Gr, 21 mm, G. 824, FDC              30/50 
 
88 – 20 Francs Georges Guiraud 1950 B, queue à 4 faucilles, 3.99 Gr 
          23.5 mm, G. 864, Superbe              300/500 
 



89 – Essai 20 Francs argent Clémenceau, Poincaré, Briand 1919/1929 
         20.47 Gr, 35 mm, G. 851, Superbe                                        80/120 
 
90 – 20 Francs Turin argent 1936, 20.01 Gr, 35 mm, G. 852, TTB         250/400 
 
91 – Essai 50 Francs Guiraud 1950, 7.92 Gr, 27 mm, G. 880, quelques 
        Infimes chocs sur la joue, Superbe               60/100 
 
92 – Essai 50 Francs Hercule argent 1974, 29.99 Gr, 41 mm, G. 882 
         Fleur de coin                              80/150 
 
93 – 100 Francs Cochet 1958 chouette, 6.01 Gr, 24 mm, G. 897, TTB                50/80 
 
94 – 100 Francs Panthéon argent Belle épreuve 1991, 15.00 Gr, 31 mm 
          G. 898a, Fleur de coin                               50/80  
 
95 - 100 Francs Panthéon argent Belle épreuve 1992, 14.99 Gr, 31 mm 
          G. 898a, Fleur de coin                              80/100 
 
96 - 100 Francs Panthéon argent Belle épreuve 1993, 15.10 Gr, 31 mm 
          G. 898a, Fleur de coin                              80/100 
 
97 -100 Francs Panthéon argent Belle épreuve 1994, 14.99 Gr, 31 mm 
          G. 898a, Fleur de coin                              80/100 
 
98 - 100 Francs Panthéon argent Belle épreuve 1996, 14.98 Gr, 31 mm 
          G. 898a, Fleur de coin                              80/100 
 
 
 
 
Monaco 
 
99 – Ensemble de 7 essais Rainier III, 50 centimes argent 1960, 2 Francs 
         Nickel 1979, 5 Francs argent 1960, 5 Francs argent 1966, 5 Francs  
         Argent 1971, 5 Francs argent 1974, 100 Francs nickel 1950, FDC                    300/500 
 
100 – Ensemble de 7 essais, 10 Francs 1989, 10 Francs argent 1974 
            10 Francs Grace 1982, 10 Francs argent Grace 1982, 2 Francs argent 
            1982, 10 Francs 1989, 20 Francs 1992, FDC                                  250/400 
 
Suisse 
 
101 – Berne, Thaler argent 1795, 29.27 Gr, ø 41 mm, KM 149, Superbe                 200/350 
 
102 - Berne, ½ Thaler argent 1797, 14.74 Gr, ø 35 mm, KM 151, Superbe            100/180 
 
103 – Lucerne, 4 Franken argent 1814, 29.39 Gr, ø 40 mm, KM 109 
            Superbe                         200/350 



 
104 – Lucerne, 40 Batzen argent 1817, 29.32 Gr, ø 40 mm, KM 113 
           TB à TTB                        100/150 
 
105 – Vaud, 40 Batzen argent 1812, 29.42 Gr, 40 mm, KM 17, Superbe                300/500 
 
106 – Zurich, 40 Batzen argent 1813 B, 29.32 Gr, ø 40 mm, TTB                            100/180 
 
107 – République Helvète, 20 Batzen argent 1798, 14.64 Gr, ø 33 mm 
            KM 3, TB à TTB          100/180 
 
108 – 5 Francs argent 1851, 24.99 Gr, ø 37 mm, KM 11, Superbe à FDC               200/300 
 
109 - 5 Francs argent 1874 B. , 24.85 Gr, ø 37 mm, KM 11, TTB                                   50/80 
 
110 – 5 Francs argent 1924 B, 24.96 Gr, ø 37 mm, KM 38, TTB à Superbe           180/300 
 
111 - 5 Francs argent 1925 B, 25.04 Gr, ø 37 mm, KM 38, infime choc 
           Listel, Superbe à Fleur de coin                       80/150 
 
112 - 5 Francs argent 1926 B, 24.98 Gr, ø 37 mm, KM 38, Superbe                       100/180 
 
113 - 5 Francs Laupen argent 1939 B, 15.00 Gr, ø 31 mm, KM 42 
            Superbe                       100/150 
 
Etats Unis 

 
114 -  Dollar argent Vétérans Vietnam 1994 W, 26.73 Gr, ø 38 mm 
            KM 251, Fleur de Coin                         50/80 
 
 
115 - Dollar argent national prisoner  1994 W, 26.76 Gr, ø 38 mm 
            KM 251, Fleur de Coin                         50/80 
 
116 - Dollar argent Atlanta Olympics 1995 P, 26.73 Gr, ø 38 mm 
            KM 260, Fleur de Coin                                                  50/80 
 
117 - Dollar argent Atlanta Paralympics 1995 P, 26.53 Gr, ø 38 mm 
            KM 259, Fleur de Coin                                                  50/80 
 
118 - Dollar argent Atlanta Olympics 1995 P, 26.73 Gr, ø 38 mm 
            KM 264, Fleur de Coin                                                  50/80 
 
119 - Dollar argent Atlanta Olympics 1996 P, 26.82 Gr, ø 38 mm 
            KM 268, Fleur de Coin                                                  50/80 
 
120 - Dollar argent National community 1996 S, 26.52 Gr, ø 38 mm 
            KM 275, Fleur de Coin                                                 70/100 
 



121 - Dollar argent Smithsonian 1996 P, 26.68 Gr, ø 38 mm 
            KM 276, Fleur de Coin                                                   50/80 
 
122 - Dollar argent Jackie Robinson 1997 S, 26.69 Gr, ø 38 mm 
            KM 279, Fleur de Coin                                                  50/80 
 
123 - Dollar argent National Law 1996 P, 26.52 Gr, ø 38 mm 
            KM 275, Fleur de Coin                                                 70/100 
 
124 - Dollar argent Black revolutionary 1998 S, 26.65 Gr, ø 38 mm 
            KM 288, Fleur de Coin                                                 70/100 
 
125 - Dollar argent American Buffalo 2001, 26.84 Gr, ø 38 mm 
            KM 325, Fleur de Coin                                                 70/100 
 
126 – Napoléon I°, 40 Francs or, 1812 A Paris, 26 mm, 12.80 Gr, G. 1084 
            TTB              300/500
                  
 
127 – Charles X, 40 Francs or, 1830 A Paris, tranche en creux, 26 mm 
 12.84 Gr, G. 1105, TTB                        300/450 
 
128 – Louis Philippe, 40 Francs or, 1834 A Paris, 26 mm, 12.87 Gr 
            G. 1106, TTB                                                                            300/500 
 
129 - 20 Francs or Génie, 1848 A Paris, 21 mm, 6.40 Gr, G. 1032, TTB                    150/200 
 
130 - 10 Francs or tête nue, 1860 A Paris, 19 mm, 3.21 Gr, G. 1014, TB                     70/100 
 
131 - 10 Francs or tête laurée, 1864 A Paris, 19 mm, 3.19 Gr, G. 1015, TTB             70/100 
 
132 - 20 Francs or tête laurée, 1862 A Paris, 21 mm, 6.46 Gr 
 G. 1062, Superbe                       140/200 
 
133 - 50 Francs or tête nue, 1857 A Paris, 28 mm, 16.11 Gr, G. 1111, TTB    350/600 
 
134 - 50 Francs or tête laurée, 1864 A Paris, 28 mm, 16.12 Gr 
 G. 1112, TTB             400/800 
 
135 - Italie, Umberto I, 20 lire or 1881 R Rome, 21 mm, 6.44 Gr 
 W. 21, Superbe            140/200 
 
136 - Suisse, 20 Francs or 1922 B, 21 mm, 6.45 Gr, W. 35, Superbe      140/200 
 
137 - Hongrie, 20 Korona or 1901, 21 mm, 6.78 Gr, W. 486, TTB                  140/200 
 
138 - Mexique, 2 Pesos or, 1945, 13 mm, 1.65 Gr, W. 461, TB            40/60 
 
139 - Pérou, 1 Libra or 1919, 22 mm, 7.98 Gr, W. 207, Superbe                                160/250 



 
140 - Colombie, 5 Pesos or 1919, 22 mm, 8.06 Gr, W. 195 
 Rayure à l’avers, TTB                        160/250 
 
141 - Tunisie, Ahmed Bey, 100 Francs or 1930, 21 mm, 6.55 Gr 
 Lc. 489, Choc listel à l’avers, sinon Superbe                      140/200 
 
142 - 8 Florins 20 Francs or, François Joseph Autriche 1880 
        21 mm, 6.40 Gr, W. 2269, TTB                         140/200 
 
143 - 20 Dollars or Bahamas, 1968, 22 mm, 7.99 Gr, W. 12 
         Superbe à Fleur de coin             170/300 
 
144 - 20 Dollars or Bahamas, 1971, 22 mm, 8.03 Gr, W. 28 
         Superbe à Fleur de coin            170/300 
 
145 - 20 Francs or Tunisie 1892 A Paris, 21 mm, 6.41 Gr 
       G. 234, TB à TTB                                                  140/200 
 
146 – Louis XVIII, 40 Francs or, 1818 A Paris, 26 mm, 12.82 Gr, G. 1092 
            TTB                                                                                                                               300/450 
 
147 - Napoléon roi d’Italie, 40 lire or 1814 M Milan, 26 mm, 12.87 Gr 
 W. 12, TTB              300/500 
 
148 - Belgique, Léopold I, 20 Francs or 1865, 21 mm, 6.44 Gr 
 W. 23, TTB              140/200 
 
149 - Pays-Bas, Willem, 10 Gulden or 1879, 22.5 mm, 6.72 Gr 
 W. 106, Superbe à Fleur de coin            160/220 
 
150 - Pays-Bas, Wilhelmine, 10 Gulden or 1913, 22.5 mm, 6.73 Gr 
 W. 106, Superbe              160/220 
 
151 – Ensemble de 7 monnaies or dont 1 X 100 Francs, 3 X 50 Francs 
             3 X 40 Francs                                                                                                             2500/3000 
 
152 – Ensemble de 21 monnaies or de 20 Francs                                                       2800/3500 
 
153 – Ensemble de 5 monnaies or de 10 Francs                                                              350/500 
 
154 – Ensemble de 6 monnaies et médailles or de petits modules                            150/200 
 
155 - Ensemble de 4 monnaies de 5 Francs or grand module, 1856 A 
         1857 A X 2, 1866 BB,  TB à TTB dans l’ensemble          120/180 
 
156 - 20 Francs or Napoléon Empereur, 1812 A Paris, 21 mm, 6.39 Gr 
          TTB                            130/200 
 



157 - Italie, Umberto I°, 20 Lire or 1882 Rome, 21,5 mm 
          6.45 Gr, KM 21 , Superbe             130/180 
 
158 - Italie, Umberto I°, 20 Lire or 1886 Rome, 21,5 mm 
          6.45 Gr, KM 21 , Superbe             130/180 
 
159 - Italie, ensemble de 2 monnaies 20 Lire or 1882 X 2                                  250/300 
 
160 - Espagne, Charles IV, 1 Escudo or 1792   MF Madrid, 18 mm 
          3.41 Gr, KM 434, TB à TTB               70/100 
 
161 - Espagne, Charles IV, 1 Escudo or 1792   MF Madrid, 18 mm 
          3.19 Gr, KM 434, TB à TTB               70/100 
 
162 - Espagne, Charles IV, 1 Escudo or 1793   MF Madrid, 18 mm 
          3.36 Gr, KM 434, TB à TTB               70/100 
 
163 - Espagne, Isabelle II, 80 Réales or, 1845 PS  Barcelone, 21 mm 
         6.73 Gr, KM 578,  TTB                                      140/180 
 
164 - Belgique, Albert, 20 Francs or 1914, 21 mm, 6.45 Gr, KM 78 
          Superbe               130/180 
 
165 - Hongrie, François Joseph, 10 Korona or 1910, 19 mm 
          3.41 Gr, KM 485, TTB                                        70/100 
 
166 - Hongrie, François Joseph, 20 Korona or 1894, 21 mm 
          6.74 Gr, KM 486, TTB                                       130/180 
 
 
167 - Grande Bretagne, Victoria, demi Souverain or 1878, 19 mm 
         3.97 Gr, KM 735, trace de soudure, TB             80/100 
 
168 - Grande Bretagne, Georges V, demi Souverain or 1915 , 19 mm 
         3.98 Gr, KM 819, Superbe                                        90/120 
 
169 - Colombie, 2,5 Pesos or  1919, 19 mm, 3.92 Gr, KM 200, TTB          80/100 
 
170 – Mexique, 50 Pesos or 1947, 37 mm, 41.70 Gr, KM 481, Superbe                  900/1200 
 
171 - Mexique, 50 Pesos or 1947, 37 mm, 41.62 Gr, KM 481, Superbe                   900/1200 
 
172 - 1000 Euro or 2013, 39 mm, 17 Gr, dans son coffret d’origine, FDC           1000/1500 
 
173 – 500 Euro or  2010, 31 mm, 12 Gr, dans son coffret d’origine, FDC                 500/800 
 
174 - 200 Euro or  2012, 31 mm, 4 Gr, dans son coffret d’origine, FDC                    200/300 
 
175 – Ensemble de 4 starters kits Euro, une 100 Francs argent 1982                      100/150 



 
176 - 1000 Euro or 2011, 39 mm, 17 Gr, dans son coffret d’origine, FDC           1000/1500 
 
177 - 500 Euro or  2010, 31 mm, 12 Gr, dans son coffret d’origine, FDC                 500/800 
 
178 – Ensemble de : une 100 Euro argent 2011, une 50 Euro argent 2010 
            Dans leur coffret d’origine, FDC           150/250 
 
179 – Coffret comprenant la collection complète des Euro des régions 2011 
             27 monnaies de 10 Euro argent Fleur de Coin                                  300/400 
 
180 - Coffret comprenant la collection complète des Euro des régions 2010 
             27 monnaies de 10 Euro argent Fleur de Coin                                  300/400 
 
181 - Ensemble, dans un médaillier de  25 monnaies, 12 X 1 Franc argent 
           13 X  20 Francs Guiraud, dont G. Guiraud 50 B 3 Faucilles Superbe           40/70 
 
182 -  Ensemble, dans un médaillier de  35 monnaies de 1 Franc, TB à FDC           20/30 
 
183 - Ensemble, dans un médaillier de  25 monnaies de 2 Francs, dont 1900 
           1913, 1914 C, TTB à Superbe               50/80 
 
184 - Ensemble, dans un médaillier de  30 monnaies de 2 Francs, Superbes          10/20 
 
185 - Ensemble, dans un médaillier de  25 monnaies de 5 Francs argent XIX° 
           Dont 1 fausse, TTB dans l’ensemble         200/300 
 
186 - Ensemble, dans un médaillier de  15 monnaies de 5 Francs argent XIX° 
          1 fausse, dont 1870 avec et sans légende, Hercule1870, 1872, 1878 K 
          TTB à Superbe           250/400 
 
187 - Ensemble, dans un médaillier de  31 monnaies de 5 Francs Lavrillier 
           Dont 1938, 1848 B, 1952, TTB à Superbe           30/50 
 
188 - Ensemble, dans un médaillier de  30 monnaies de  5 Francs dont 25 
           Argent, TTB à Fleur de coin             50/80 
 
189 - Ensemble, dans un médaillier de  30 monnaies de  5 Francs dont 
           1996, 97, 98, Superbes à Fleur de coin          20/30 
 
190 - Ensemble, dans un médaillier de  28 monnaies commémoratives 
           Dont 6 argent, Fleur de coin dans l’ensemble    200/300 
 
191 - Ensemble, dans un médaillier de 26 monnaies argent de 10 Francs 
           Et 20 Francs Turin, TTB à Superbe          50/80 
 
192 - Ensemble, dans un médaillier de 19 monnaies argent de 10 Francs 

Hercule, Superbe à Fleur de coin                              150/200 
 



193 - Ensemble, dans un médaillier de 29 monnaies de 10 Francs 
           Superbe à Fleur de coin            10/20 
 
194 - Ensemble, dans un médaillier de 39 monnaies dont 12 X 10 et 20 
           Francs Monaco, 5 X 10 Francs argent, 10 Francs 1995, 96, 97, 98 
            99, TTB à Fleur de coin         80/120 
 
195 - Ensemble, dans un médaillier de 30 monnaies de 20 Francs dont 
           2 Essais  et 1996 X 2, 97 X 2, 98 X 2, 99 X 2, 2000 X 2, 2001 X 2 
            Superbe à Fleur de coin       150/200 
 
196 - Ensemble, dans un médaillier de 21 monnaies 12 X 100 Francs 
           Cochet, 9 X 50 Francs Guiraud dont 54, 54 B, 58, TTB dans l’ensemble     30/50 
 
197 - Ensemble, dans un médaillier de 14 monnaies argent de 50 Francs 
            Hercule, dont 74 avers 20 Francs et 1980, Superbe à Fleur de coin        100/150 
 
198 - Ensemble, dans un médaillier de 13 monnaies argent de 100 Francs 
           Panthéon, dont 1987, 88, 89, 90, 91, 95, 97 et 98 BE, Superbe à FDC      200/300 
 
199 - Ensemble, dans un médaillier de 14 monnaies argent de 100 Francs 
           Commémoratives dont Malraux, Superbe à Fleur de coin              150/200 
 
200 - Ensemble, dans un médaillier de 20 monnaies argent commémoratives 
           Grands modules 37 mm, Fleur de coin                200/300 
 
201 - Ensemble, dans un médaillier de 20 monnaies argent commémoratives 
           Grands modules 37 mm, Fleur de coin                200/300 
 
 
 
202 - Ensemble, dans un médaillier de 19 monnaies argent commémoratives 
           Dont 16 grands module 37 mm, Fleur de coin                         150/200 
 
203 - Ensemble, dans un médaillier de 30 monnaies argent de 10 Euro 
           Commémoratives, Superbe à Fleur de coin              200/250 
 
204 - Ensemble, dans un médaillier de 23 monnaies et médailles, dont  
           5 X 5 Euro argent, 8 X 10 Euro ( 3 X 2012 ) Superbe à Fleur de coin    100/150 
 
205 – Monaco, ensemble dans un médaillier de 15 monnaies dont 13 argent 
            Superbe à Fleur de coin                                                                                    250/300  
 
Suisse 
 
206 - Ensemble, dans un médaillier de 13 monnaies argent dont 5 écus 
            De 5 Francs,   TTB à Superbe                         150/250 
 
207 - Ensemble, dans un médaillier de 12 monnaies argent de 5 Francs 



           Commémoratives, Superbe à Fleur de coin            100/150 
 
208 - Ensemble, dans un médaillier de 29 monnaies, dont 13 X 20 Francs 
           Argent commémoratives et 16 X 10 Francs, Fleur de coin          100/150 
 
209 - Ensemble, dans un médaillier de 30 monnaies argent de 20 Francs19 
           Commémoratives, Fleur de coin                          200/300 
 
210 - Ensemble, dans un médaillier de 16 monnaies régionales dont 
            7 argent, Fleur de coin                50/100 
 
211 - Ensemble, dans un médaillier de 13 médailles dont 8 argent                 50/100 
 
212 - Ensemble, dans 2 médailliers de 32 médailles argent sur les locomotives 
            Chaque médaille pesant une once d’argent 999/1000°, FDC               200/300  
 
213 -  Ensemble, dans 3 médailliers de 83 médailles argent, 77 X 15 Gr 
             6 X 7.5 Gr, Fleur de coin             150/300 
 
214 - Ensemble, dans 4 médailliers de 101 médailles argent, 98 X 15 Gr 
             3 X 7.5 Gr, Fleur de coin             200/400 
 
215 - Ensemble, dans 4 médailliers de 111 médailles argent, 109 X 15 Gr 
             2 X 7.5 Gr, Fleur de coin             250/400 
 
216 - Ensemble, dans 3 médailliers de 83 médailles argent, 77 X 15 Gr 
             6 X 7.5 Gr, Fleur de coin             150/300 
 
217 - Ensemble, dans 4 médailliers de 74 médailles dont 22 argent 
            Fleur de coin               100/150 
 
U.S.A 
 
218 - Ensemble, dans un médaillier de 20 monnaies argent, dollars Morgan 
           1878 à 1900, TTB à Superbe           250/400 
 
219 - Ensemble, dans un médaillier de 20 monnaies argent, dollars Morgan 
           Peace Dollars dont 1921 et Eisenhower Dollars, 1901 à 1976  
           TTB à Superbe             250/400 
 
220 - Ensemble, dans un médaillier de 20 monnaies argent, bullion Dollars 
           1986 à 2005, Fleur de coin                        200/300 
 
221 - Ensemble, dans un médaillier de 12 monnaies argent, bullion Dollars 
           2006 à 2014, Dollar commémoratifs 2012, 2013 X 2, Fleur de coin  150/250 
 
222 - Ensemble, dans un médaillier de 18 monnaies argent, Dollars 
            Commémoratifs de 1983 à 1993, Fleur de coin          250/400  
 



223 - Ensemble, dans un médaillier de 10 monnaies argent, Dollars 
            Commémoratifs de 1994 à 2000, Fleur de coin          150/250 
 
224 - Ensemble, dans un médaillier de 20 monnaies argent, Dollars 
            Commémoratifs de 2001 à 2012, Fleur de coin          250/400  
 
Grande Bretagne 
 
225 – Ensemble dans un médaillier de 18 monnaies argent, 2 Pounds 
            Une once, Fleur de coin                                                              150/250 
 
226 - Ensemble dans 2 médailliers de 49 monnaies dont 7 argent 
           TTB à Fleur de coin             100/150 
 
Canada 
 
227 - Ensemble dans un médaillier de 22 monnaies argent, Dollars  
           De 1935 à 1964, TTB à Fleur de coin          200/300 
 
228 - Ensemble dans un médaillier de 30 monnaies dont 25argent 
           Dollars  de 1965 à 1996, Fleur de coin                                               200/300 
 
229 - Ensemble dans un médaillier de 21 monnaies argent, Dollars  
           De 1997 à 2013, Fleur de coin                        200/300 
 
230 - Ensemble dans un médaillier de 20 monnaies argent, 15 Dollars  
           Et 5 Dollars, une once d’argent chaque, Fleur de coin                    200/300  
 
231 - Ensemble dans un médaillier de 20 monnaies argent, 5 Dollars  
           Une once d’argent chaque, Fleur de coin                                                200/300  
 
Australie et Chine 
 
 
232 – Ensemble dans un médaillier de 20 monnaies argent, 5 Dollars  
           Une once d’argent chaque X 19, une 10 Dollars argent 1989 
           Fleur de coin                                                                                                            200/300 
 
233 - Ensemble dans un médaillier de 16 monnaies argent, 5 X 10 Yuan 
           Chine de 2009 à 2013, 11 X 1 Dollar Australie de 2000 à 2013       
            Fleur de coin                                                                                                            200/300   
 
234 - Ensemble dans un médaillier de 20 monnaies argent, 10 Yuan Chine 
           De 1989 à 2008, Fleur de coin                              350/500 
 
Mexique  
 
235 - Ensemble dans un médaillier de 20 monnaies argent, de 1797 à 1980 
           TTB à Superbe         300/500 



 
236 - Ensemble dans un médaillier de 18 monnaies argent, de 1873 à 1995 
            TTB à Fleur de coin                    200/300 
 
237 - Ensemble dans un médaillier de 18 monnaies argent, une once 
          De 1996 à 2013, Fleur de coin      200/300 
 
238 - Ensemble dans un médaillier de 20 monnaies argent, une once 
          De 1987 à 1998, Fleur de coin      200/300 
 
San Marin 
 
239 - Ensemble dans un médaillier de 28 monnaies argent, 500 Lire 
          Et 1000 Lire commémoratives, de 1972 à 1994, Fleur de coin                   200/300 
 
240 - Ensemble dans un médaillier de 30 monnaies argent, 1000 Lire 
           Commémoratives, de 1977 à 1997, Fleur de coin                                          250/400 
 
241 - Ensemble dans un médaillier de 28 monnaies argent, 5000 Lire 
          Et 10 000 Lire commémoratives, de 1995 à 2001, Fleur de coin               200/300 
 
242 - Ensemble dans un médaillier de 30 monnaies argent, 5 et 10 
          Euro commémoratifs, de 2002 à 2012, Fleur de coin                                    300/500 
 
Euro 
 
243 – Ensemble dans 6 médailliers, 191 pièces de 2 Euro, de 2001 à 2013 
            Superbes dans l’ensemble       350/500 
 
244 - Ensemble dans 4 médailliers 80 monnaies et médailles Euro et écu 
            Dont 31 argent Fleur de coin dans l’ensemble                200/400 
 
 
 
245 - Ensemble dans 3 médailliers,  58 monnaies et médailles Euro  
            Dont 28 argent Fleur de coin dans l’ensemble    200/400 
 
 
 
Europa 
 
246 - Ensemble dans un médaillier de 20 monnaies argent  925/1000° 
          40 Gr, de 1979 à 1998, Fleur de coin                                                                  150/250 
 
247 - Ensemble dans un médaillier de 10 monnaies argent  925/1000° 
          40 Gr, de 1999 à 2012, 2 en nickel, Fleur de coin                                            100/150 
 
248 – Ensemble dans 14 médailliers, 402 monnaies Euro et écu de ville 
            Dont 61 argent, Superbe à Fleur de coin     200/400 



 
249 - Ensemble dans 2 médailliers, 43 médailles et monnaies sur le football 
           Dont 13 argent, Fleur de coin      100/150 
 
250 - Ensemble dans un médaillier de 24 monnaies et une médaille 
          Dont 10 argent , TTB à Fleur de coin          50/80 
 
Divers 
 
251 – Ensemble, 3 coffrets B.E. 1999, 2000, 2001, 2 médailles Fréjus  
            Malpasset, coffret adieu au Franc ( chocolat )    100/150 
 
252 – Ensemble de 12 coffrets contenants 128 monnaies et médailles 
            Dont  21 argent, Fleur de coin      100/150 
 
253 -  Ensemble de 4 classeurs contenants 101 médailles argent 999/1000° 
             Sur les téléphériques suisses, Fleur de coin    150/300 
 
254 - Ensemble de 2 classeurs contenants 35 monnaies sur les jeux 
            Olympiques dont 30 argent, Fleur de coin                200/400 
 
255 – Un coffret contenant 36 médailles argent sur les 700 ans de sport 
            Suisse, 999/1000°, 20. Gr, Fleur de coin                100/200 
 
256 – Un coffret bois contenant 24 monnaies sur le Jubilée de la Reine 
             Elizabeth, Fleur de coin                 200/400  
 
257 – Un coffret contenant 25 médailles argent sur les Mercedes 
            925/1000°, 17.50 Gr, Fleur de coin               150/300 
 
 
258 - Un coffret contenant 18 médailles argent sur les 700 ans de sport 
            Suisse, 999/1000°, 20. Gr, Fleur de coin                  50/100 
 
259 – Un coffret contenant 14 monnaies argent sur le Jeux Olympiques 
            Fleur de coin                   150/300 
 
260 – Un coffret contenant 25 timbres-médailles en argent doré 925/1000° 
            Pour un total de 670 Gr, Fleur de coin               100/200 
 
261 – Un ensemble de matériel et ouvrages numismatiques                  20/50 
 
262 – Un ensemble de 18 monnaies  de 10 Euro commémoratives France 
            Dans leur coffret d’origine, avec certificat, Fleur de coin            250/300 
 
263 – Une mallette de 6 plateaux contenant 158 monnaies dont 67 argent 
            TTB à Superbe dans l’ensemble               200/400 
 
264 - Classeur contenant environ 350 monnaies  diverses     30/40 



 
265 - Classeur  15 pages, contenant 35 monnaies diverses                  20/30 
 
266 - Ensemble de 18 billets Autriche 1000 Couronnes 1920 , TTB    10/20 
 
Médailles 
 
267 – Un ensemble de 29 médailles, 3 sont en argent. Le Normandie 1935 
            3 monnaies fausses, TB à Superbe               150/250 
 
268 – Frédéric Mistral, Prix Nobel de littérature, ø 69 mm, 250 Gr 
            Dans son coffret d’origine, Fleur de Coin                  50/80 
 
269 – Ensemble de 3 médailles, exposition internationale Philadelphie 1876 
            ø 76 mm, exposition universelle Paris 1878 ø 51 mm, Baptême 1858 
            ø 69 mm, Superbes        100/180 
 
270 – Egypte, Mehemet Ali, régénérateur de l’Egypte, par Rogat 1840 
            51.50 mm, dans son coffret d’origine, Superbe               180/300 
 
271 -  Napoléon III, ensemble de 8 épreuves unifaces dorées, Superbes             80/150 
             
 
272 – Dumont d’Urville, par Oudiné 1844, ø 69 mm, Superbe       40/70 
 
273 – Casimir Perrier, président du Conseil 1832, Grenoble 1777, ø 51 mm 
            Par Caunois, Superbe            40/70 
 
274 – Ensemble de 12 médailles, 60 monnaies, 9 Assignats et billets             200/400 
 
275 – Italie, médaille or 50° anniversaire de la victoire, 1918 – 1968 
            20 mm, 5 Gr, 750/1000°, Superbe            100 / 150 
 
276 – 200 Euro  or 2011, dans son coffret d’origine, ø 21 mm, 4 Gr 
            Fleur de coin                180/250 
 
277 – Ensemble de 2 monnaies argent 100 Euro Hercule 2012, ø 47 mm 
            50 Gr, dans leurs coffrets d’origine, Fleur de coin           180/250 
 
278 - Ensemble de 4 monnaies argent 50 Euro Hercule 2010, ø 41 mm 
            36 Gr, dans leurs coffrets d’origine, Fleur de coin           180/250 
 
279 – 1 centime Dupuis 1900, 1.01 Gr, ø 15 mm, G. 90, TB à TTB             50/80 
 
280 – 1 centime épi 1991 frappe médaille, 1.67 Gr, 15 mm, G. 91, FDC        150/200 
 
281 - 2 centimes Dupuis 1900, 1.99 Gr, ø 20 mm, G. 107, TTB                           80/150 
 
 



282 – 2 Francs semeuse 1991 frappe normale ( monnaie ) 7.46 Gr 
            26.5 mm, G. 547,  Superbe             150/250 
 
283 – Médaillier Beba de 10 plateaux, comprenant : 1 ct Dupré X 7, 1 ct 
             Cérès X 15, 1 ct Dupuis X 16 dont 1910, 1 ct épi X 33 dont 1990 et 94 
            2 ct Cérès X 13, 2 ct X 17, 5 ct Dupré X 9 dont an 9 G, 5 ct Cérès X 30 
            5 ct Dupuis X 21, 5 ct épi X 4, un Décime Dupré X 11, 10 ct Nap. I° X 7 
            10 ct Cérès X 30, 10 ct Dupuis X 24, 10 ct Lagriffoul X 26, B à FDC   200/350 
 
284 -   Médaillier Beba de 10 plateaux, comprenant :  20 ct argent Nap III X 8 
             50 ct argent Nap III X 4, 50 ct argent Cérès X 9, 50 ct Semeuse argent 
             X 13, 50 ct Semeuse Nickel X 15, 1 Fr argent Nap III X 5, 1 Fr Cérès 
             Argent X 8, 1 Fr Semeuse argent X 23 dont 1900 et 1903, 1 Fr Nickel 
             Semeuse X 12, 2 Fr argent Nap III X 7, 2 Fr argent Cérès X 12, 2 Fr 
             Semeuse argent X 20 dont 1900, 2 Fr nickel Semeuse 1994 abeille 
             Ecu Argent de 5 Francs XIX° X 17, B à Superbe            300/500 
 
285 - Médaillier Beba de 10 plateaux, comprenant : écus 5 Fr argent 
           L-Philippe X 22, écus 5 Fr argent II° République X 4, écus 5 Fr argent 
           Nap III X 6, écus 5 Fr argent III° République X 10, 5 Francs Semeuse 
           Argent X 10, 10 Fr Turin argent X 8, 10 Fr Hercule argent X 8, 2 Euro 
           X 7, 1 Euro X 8, TB à Superbe              450/600  
 
286 – 6 monnaies de 20 Francs or, 41 monnaies dont 5 argent, dans un 
            Porte monnaie, TB à Superbe                         600/700 
 
287 – Classeur contenant 68 monnaies argent, TB à Superbe          120/200 
   
288 – Classeur contenant, 235 monnaies dont 66 argent. Féodales 
             Royales, XIX°, XX°, B à Superbe             200/250 
 
289 – N’existe pas 
 
290 – Ensemble de 143 monnaies dont 30 argent, 5 billets de banque 
            8 m médailles dont 5 argent, TB à Superbe pour les monnaies 
             Superbes pour les médailles            100/150 
 
291 - Ensemble de 456 monnaies dont 46 argent, 5 billets, TB à Superbe     80/100 
 
292 - Ensemble d’environ 400 monnaies dont 32 argent              10/20 
 
293 – Ensemble de 7 décorations, 3 légions d’honneur dont commandeur 
            Nicham Iftikar, barrette réductions, TTB à Superbe          300/400 
 
294 – Ensemble de 3 médailles dans leurs coffrets d’origine, Superbes           30/50 
 
295 – Ensemble de 24 monnaies argent, TB à Superbe           100/150 
 
296 – Classeur de 58 billets France, TB à Superbe             80/150 



 
297 – Classeur de 89 billets coloniaux, TB à Neufs           100/200  
 
298 – Classeur de 86 billets étrangers, TB à Neufs             50/100 
 
299 – 50 Francs argent Hercule 1977, montée en bijoux                 5/10 
 
300 – Ensemble de 27 médailles bronze, académie de législation de  
            Toulouse, 1851, poinçon abeille, ø 35 mm, TTB et Superbes          80/150 
 
301 – Ensemble d’environ 60 monnaies, une médaille, un billet   5/10 
 
302 – Ensemble d’environ 100 monnaies, 2 médailles     5/10 
 
303 – Ensemble d’environ 300 monnaies alu                              5/10 
 
304 – Ensemble d’environ 450 monnaies dont 80 argent, TB à Superbe    100/150 
 
305 –Ensemble d’environ 250 monnaies dont 35 argent, TB à Superbe          50/80 
 
306 – Ensemble de 61 assignats, 5 Livres, 10 Livres, 50 Livres, 100 Francs 
           4 Billets dont ½ Franga et 1 Franga Albanie 1917, TB à Superbe       400/600 
 
307 – Ensemble de : 1 coffret Euro Vatican 2003, médaille or 585/1000° 
            2.05 Gr, ø 18 mm. Billet  5 Francs Victor Hugo 4-2-1965   100/150 
 


